



В Пензенской области возбуждено уголовное дело по факту гибели женщины в результате падения на нее снега с крыши здания

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Пензенской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

По предварительным данным, днем 20 января 2016 года на улице Калинина в городе Кузнецке на двух женщин, проходивших мимо 2-этажного здания, упал снег. В результате 61-летняя пострадавшая с телесными повреждениями бригадой скорой медицинской помощи была госпитализирована в городскую больницу. Несмотря на оказанную медицинскую помощь 9 февраля 2016 года женщина скончалась в отделении реанимации. С целью установления причин смерти потерпевшей назначена судебно-медицинская экспертиза.

В рамках расследования уголовного дела следователям регионального СК России предстоит выяснить, какая управляющая организация обслуживала здание и установить лицо, ответственное за надлежащую и своевременную уборку снега с крыши здания. Расследование уголовного дела продолжается.

12 Февраля 2016

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1016531>